

Csupa Fehérben



„Ez a lány csupa fehérben
Az én kristályom és fényem
Akit menyasszonyi frissességében
Megesókolt föld és ég...”

/Francis Warner/

Esküvői-, alkalmi-frizura körkép Gábor István mesterfodrásszal - 5. rész

Sorozatunk mostani számában szeretnék bemutatni pár lehetőséget a számtalan gyönyörű Esküvői hajviselet közül, amelyek fiatalosak, modernnek, mégis pont ezért mutatósak és elegánsak, hiszen a természetesen kifinomult szépséget emelik ki viselőikből, a Nagy napra. Az emberi lélek minden korban vágyik a szépségre, a harmóniára. Megrendelhetjük a legdivatosabb frizurát is a várva várt alkalomra, ha ez nincs harmóniában bensőnkkel, akkor a bennünk rejlő szépséget nem tudjuk kisugározni, és nem érzük el azt a lelki- szellemi harmóniát, amely magabiztosságot ad, és ezáltal érezzük, hogy most igazán önmagunkat fejezzük ki. Hasonlóan érezhetünk egy igazán jól megkomponált dallal kapcsolatban, amely minden hangjában tökéletesen hangzik, és belső élményt vált ki a hallgatóból.





Szalonunkban szívügyünknek tartjuk a különleges kontyok, alkalmi frizurák készítését. Fantasztikus lehetőség rejlik benne, hiszen ezzel kifejezhető a személyiség finomsága. A nagy figyelemmel elkészített mű elegánssá teszi viselőjét a Nagy napon. Én azt vallom, hogy a fodrász szakma igazából az ember tisztességét, fényét hivatott kifejezni, így a munka minden fázisa, az elkészülendő frizura, mint cél alá van rendelve. Bármilyen Esküvői viseletet is készítsen a szakember, annak összhangban kell lennie a vendég személyiségjegyeivel. Éppen ezért nem másoljuk a divatot, a trendeket, hiszen így nem érjük el célunkat hanem minden frizurával a divatot is formáljuk. Egy valóbeli fodrász figyelembe veszi vendége személyiségét, és kiemeli, alkalmazza azokat az elemeket, amelyek számára a legelőnyösebbek. Ha segítségre, ötletekre vágyik, forduljon hozzám, várom kérdéseit következő e-mail címre: info@gaboristvan.hu. Érdeklődésével változatosabbá teheti cikksorozatunkat, amelyben a legkülönlegesebb kérdéseket is szívesen megválaszoljuk.

Frizura: Gábor István

VII. Budapest Madách I. út 10 (Deák térenél) tel.30/306-04-02, web:gaborszalon.hu

Külön köszönet a helyszínért:

Magyar Iparművészeti Múzeum, IX. Budapest, Öllői út 33-37, www.imm.hu

Köszönjük a ruhákat:

Lady Esküvői Ruhaszalon, VI. Budapest. Teréz Körút 22. Fsz., www.ladyszalon.hu



Fotó, smink, grafika: György Kata

web: www.mejjacostudio.hu, e-mail: info@mejjacostudio.hu